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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf des praktischen Leselichts, welches 
dank der wiederaufladbaren, eingebauten Batterie kabellos funktio-
niert und auch mit einer Fernbedienung bequem bedient werden kann. 
Das Leselicht lässt sich um 360° drehen und verfügt über eine obere 
und untere Lichtquelle, welche unabhängig voneinander eingeschaltet 
werden können.

Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme diese Gebrauchsanleitung auf-
merksam durch, um sich mit Ihrem neuen Gerät vertraut zu machen 
und maximale Betriebssicherheit zu erzielen. Besonders müssen die 
Sicherheitsbestimmungen berücksichtigt werden, um Unfälle und 
Schäden zu vermeiden. Wir empfehlen, die Anleitung zum späteren 
Nachlesen sorgfältig aufzubewahren.

 
GER ÄTEBESCHREIBUNG  	

Taste für Nachtlicht

Taste für Leselicht

Ladebuchse

Empfänger-Sensor  
für Fernbedienung

ohne Abbildung: 

– Fernbedienung 
– USB-Ladekabel Typ C
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VOR DER INBETRIEBNAHME  	

n	GE R ÄT L ADE N

• 	Laden Sie das Gerät komplett vor der ersten Inbetriebnahme auf. Stecken 
Sie den Anschlussstecker des USB-Ladekabels in die Ladebuchse an der 
Rückseite des Leselichts und den Typ-C-Anschluss in eine passende Strom-
quelle (am Computer oder in einen USB-Adapter 5V an der Steckdose).

• 	Solange das Gerät lädt, leuchtet die Ladeleuchte rot. 

• 	Sobald die Ladeleuchte grün leuchtet, ist die Lampe voll geladen.

n	LESELICHTER AN DIE WAND MONTIEREN

• 	Montage an Holzflächen, Marmorflächen, Glas oder glatten Wänden: 
	 Die Schutzfolie an einer Seite von rundem Klebepad abziehen und an die 

Sockelbasis kleben. Andere Schutzfolie vom Klebepad am Sockel abziehen 
und Sockel in der passenden Position an der Wand befestigen.

• 	Montage an Holzpaneele, Zement-, Beton- oder Kalkwände: Schrauben 
Sie die Sockel mithilfe der mitglieferten Schrauben in die Wand.

• 	Das Leselicht selbst hält dank der Magnethaftung am Sockel. Die Lampen 
können im 360°-Winkel gedreht werden.
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INBETRIEBNAHME  
MIT DEN TASTEN AM GERÄT 	

n TASTE FÜR LESELICHT

• 	Mit dieser Taste schalten Sie das Leselicht ein und können durch jedes 
Drücken die Lichtfarbe verändern: weisses Licht – natürliches Licht – war-
mes Licht. Beim 4. Drücken der Taste ist das Gerät wieder ausgeschaltet.

• 	Wenn Sie die Taste beim ausgewählten Licht lange gedrückt halten, 
können Sie die Helligkeit des Lichts verändern. Ihr Leselicht verfügt über 
eine Memory-Funktion und speichert die zuletzt gewählte Helligkeit ab.

n TASTE FÜR NACHTLICHT

• 	Mit dieser Taste schalten Sie das Nachtlicht ein oder aus. Wenn Sie die 
Taste lange gedrückt halten, können Sie die Helligkeit verändern. Auch das 
Nachtlicht hat eine Memory-Funktion und speichert die zuletzt gewählte 
Helligkeit ab.
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Timer-Tasten

Schutzfolie  
abziehen

Taste Leselicht

Aus-Taste

Taste Nachtlicht

3 Lichtfarben-Tasten 
für Leselicht

– und + Taste zum Dimmen 
des Lichts (5 Stufen)

INBETRIEBNAHME  
MIT DER FERNBEDIENUNG 	

1.	Schutzfolie von Batterie abziehen 

• 	Ziehen Sie die Schutzfolie von der Batterie ab, damit die Fernbedienung 
mit Energie versorgt wird. Sollten Sie die Batterie ersetzen müssen, legen 
Sie eine neue vom Typ CR2025 ein. 

2.	Lichter ein- und ausschalten

• 	Drücken Sie die Leselicht-Taste  um das Leselicht ein- oder auszuschalten.

• 	Drücken Sie die Nachtlicht-Taste  um das Nachtlicht ein- oder auszu-
schalten.

• 	Bei beiden Lichtern können Sie mit den – und + Tasten die Helligkeit in 
5 Stufen verändern.
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3.	Timer einschalten

• 	Wenn ein Licht eingeschaltet ist, können Sie mit den Timer-Tasten die 
Betriebsdauer einstellen: 0.5 Stunde, 1 Stunde oder 2 Stunden. Das Licht 
leuchtet einmal kurz auf um die Eingabe zu bestätigen. Nach Ablauf der 
Zeit schaltet sich das Licht automatisch aus.

4.	Farbe des Leselichts auswählen

• 	Mit den 3 Lichtfarben-Tasten können Sie die Farbe des Leselichts aus-
wählen:

	 – weiss = weisses Licht
	 – schwach gelb = natürliches Licht
	 – gelb = warmes Licht

• 	Hinweis: Sie können nur die Farbe des Leselichts verstellen, nicht die des 
Nachtlichts.

• 	Achtung: Die maximale Distanz zwischen Gerät und Fernbedienung 
darf 4  Meter nicht überschreiten. Richten Sie die Fernbedienung immer 
Richtung Empfänger-Sensor auf dem Gerät.
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ENTSORGUNG UND GAR ANTIE 	

n	E NTSORGU NG 

• 	Ausgediente Geräte müssen unbrauchbar gemacht 
werden und dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte bringen Sie Ihr Gerät in die nächste Wertstoff-
Sammlung, damit recyclebares Material wieder verwendet 
wird und Ihr Gerät einer umweltgerechten Entsorgung 
zugeführt wird. 

n	E NTSORGU NG DES AKKUS

• 	Dieser Lithium-Ionen-Akku entspricht der neuesten 
Technologie und wird Ihnen viele Jahre gute Dienste 
erweisen. Da Lithium-Ionen-Akkus allerdings auch für 
die Umwelt gefährliche Substanzen enthalten, darf er 
nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden.

• 	Bevor Sie das Leselicht entsorgen, entnehmen Sie den 
Akku und bringen Sie ihn zu einer Wertstoff-Sammlung, 
damit der Akku recycled werden kann bzw. umwelt-
gerecht entsorgt wird.

• 	Batterien müssen immer umweltgerecht entsorgt werden, 
niemals in den Hausmüll oder in Feuer werfen!

n	GAR ANTIE

• 	Das Gerät hat zwei Jahr Garantie ab Verkaufsdatum. (Rechnung auf-
bewahren!)

• 	Schäden, die von falschem Gebrauch herrühren, fallen nicht unter die 
Garantieansprüche.
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TECHNISCHE DATEN 	

Modell	 wellcraft Leselicht, 2er-Set 

Art.-Nr.  	 243899

Nennleistung 	 5W

USB-Eingang	 5V – 1A

Batteriekapazität	 2000mAh

Farbtemperatur in Kelvin	 2700k–4000k–6500k

Betriebszeit Nachtlicht	 6–50 h

Betriebszeit Leselicht	 5–40 h

Ladedauer 	 3–4 h

Abmessungen 	 120 x 80 x 60 mm

Gewicht (pro Leselicht) 	 200 g

Geprüft	 CE

Erfüllt EU-Vorschriften	 Ja

Produkt-Garantie	 2 Jahre

Technische Änderungen vorbehalten.
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Chère cliente, cher client

Nous vous félicitons pour l’achat de cette lampe de lecture pratique 
qui fonctionne sans fil grâce à la pile intégrée rechargeable et qui peut 
également être utilisée avec une télécommande. La lampe de lecture 
peut pivoter sur 360° et dispose d’une source de lumière supérieure 
et une inférieure, qui peuvent être allumées indépendamment l’une 
de l’autre.

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant le montage et la 
mise en service, pour vous familiariser avec cet appareil et obtenir une 
sécurité de fonctionnement optimale. Prenez particulièrement compte 
les directives de sécurité, pour éviter des accidents et dommages. Nous 
recommandons de conserver soigneusement ce mode d’emploi pour 
une consultation ultérieure. 

 
DESCRIPTION DE L’APPAREIL 	

Touche pour la  
lampe de chevet

Touche pour la  
lampe de lecture

Fiche de charge

Capteur-récepteur 
pour la télécommande

Sans illustration :

– Télécommande 
– Câble de charge USB de type C
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AVANT LA MISE EN SERVICE  	

n	CHARGER L’APPAREIL

• 	Chargez entièrement l’appareil avant la première mise en service. Branchez 
la prise de connexion du câble de charge USB dans la fiche de charge 
située sur la face arrière de la lampe de lecture et le raccord de type C 
dans une source d’alimentation électrique appropriée (à un ordinateur 
ou à une prise secteur dans un adaptateur USB 5V).

• 	Pendant que l’appareil est en charge, le voyant de charge est allumé en 
rouge.

• 	Dès que le voyant de charge passe au vert, cela signifie que la lampe est 
entièrement chargée.

n	MONTAGE DES LAMPES SUR UN MUR

• 	Montage sur une surface en bois, en marbre, en verre ou sur un mur lisse : 
Retirez le film de protection situé sur un côté du pad adhésif rond et 
collez-le sur la base du socle. Retirez ensuite l’autre film de protection du 
pad collé sur le socle et fixez le socle sur le mur sur la position appropriée.

• 	Montage sur un panneau en bois, un mur en ciment, en béton ou en 
chaux : Vissez le socle sur le mur avec les vis fournies.

• 	La lampe de lecture elle-même tient sur le socle grâce à l’adhésion 
magnétique. Les lampes peuvent pivoter sur un angle de 360°.
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MISE EN SERVICE AVEC LES TOUCHES 
SITUEES SUR L’APPAREIL 	

n TOUCHE POUR LA LAMPE DE LECTURE

• 	Cette touche permet d’allumer la lampe de lecture et de modifier la 
couleur en appuyant à chaque fois dessus : lumière blanche – lumière 
naturelle – lumière chaude. En appuyant une 4ième fois sur la touche, vous 
éteignez à nouveau l’appareil.

• 	Si vous maintenez la touche enfoncée sur la lumière choisie, vous pouvez 
modifier l’intensité de la lumière. Votre lampe de lecture dispose d’une 
mémoire et sauvegarde la dernière luminosité sélectionnée.

n TOUCHE POUR LA LAMPE DE CHEVET

• 	Cette touche permet de mettre en marche ou d’éteindre la lampe de chevet. 
Si vous maintenez la touche enfoncée, vous pouvez modifier l’intensité 
de la lumière. La lampe de chevet dispose également d’une mémoire et 
sauvegarde la dernière luminosité sélectionnée.
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Touches de  
la minuterie

Retirer le film  
de protection

Touche lampe  
de lecture

Touche arrêt

Touche lampe de chevet

Touche de sélection d’une des  
3 couleurs pour la lampe de lecture

Touche – et + pour le variateur  
de lumière (5 niveaux)

MISE EN SERVICE AVEC LA TELECOMMANDE

1.	Retrait du film de protection de la pile 

• 	Retirez le film de protection de la pile pour que la télécommande soit 
alimentée en électricité. Si vous devez remplacer la pile, utilisez une 
nouvelle pile de type CR2025. 

 

2.	Mettre en marche et éteindre les lampes

• 	Appuyez sur la touche de la lampe de lecture  pour mettre en marche 
ou éteindre la lampe de lecture.

• 	Appuyez sur la touche de la lampe de chevet  pour mettre en marche 
ou éteindre la lampe de chevet.

• 	La luminosité des deux lampes peut être adaptée sur 5 niveaux différents 
avec les touches – et +.
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3.	Mise en marche de la minuterie

• 	Lorsqu’une lampe est allumée, vous pouvez régler le temps de fonction-
nement avec les touches de la minuterie : une demi-heure, une heure, 
deux heures. La lampe s’allume une fois brièvement pour confirmer la 
sélection. Une fois le temps écoulé, la lampe s’éteint automatiquement.

4.	Sélection de la couleur de la lampe de lecture

• 	Avec la touche de sélection d’une des 3 couleurs, vous pouvez sélectionner 
la couleur de la lampe de lecture :

	 – blanc = lumière blanche
	 – jaunâtre = lumière naturelle
	 – jaune = lumière chaude

• 	Remarque : Vous pouvez seulement modifier la couleur de la lampe de 
lecture, pas celle de la lampe de chevet.

• 	Attention : La distance maximale entre l’appareil et la télécommande ne 
doit pas dépasser 4 mètres. Orientez toujours la télécommande vers le 
capteur-récepteur situé sur l’appareil.
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ELIMINATION ET GARANTIE 	

n	ÉLIMINATION 

• 	Les appareils qui ne servent plus doivent être rendus 
inutilisables et ne doivent pas être jetés avec les déchets 
domestiques. Veuillez apporter votre appareil à la pro-
chaine déchèterie, pour que les matières recyclables 
puissent être réutilisées et que votre appareil soit éliminé 
en respectant les normes anti-polluantes. 

n	ÉVACUATION DE LA BATTERIE

• 	Cette batterie lithium-ion est au niveau de la techno-
logie récente et vous servira pendant plusieurs années. 
Néanmoins, les batteries lithium-ion contiennent des 
substances dangereuses pour l‘environnement et ne 
doivent pas être jetés avec les déchets domestiques.

• 	Avant de mettre votre lampe de lecture au rebut, retirez 
la batterie, cachetez les bornes de la batterie avec une 
bande adhésive robuste et apportez-la dans un centre 
de recyclage afin qu’elle soit recyclée et mise au rebut 
en respectant l’environnement.

• 	Les piles doivent toujours être mises au rebut en res-
pectant l’environnement, ne les jetez jamais avec les 
ordures ménagères ou dans un feu !

n	GAR ANTIE

• 	Votre appareil a une garantie de deux ans à partir de la date d’achat. 
(Conservez la facture !)

• 	Les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts 
par la garantie. 
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 	

Modèle	 Lampe de lecture wellcraft,  
	 kit de 2

No. d’article 	 243899

Puissance nominale 	 5W

Entrée USB	 5V – 1A

Capacité de la pile	 2000mAh

Température de 
couleur en Kelvin	 2700k–4000k–6500k

Temps de fonctionnement 
de la lampe de chevet	 6–50 h

Temps de fonctionnement 
de la lampe de lecture	 5–40 h

Durée de charge 	 3–4 h

Dimensions 	 120 x 80 x 60 mm

Poids (par lampe de lecture)	 200 g

Certifié	 CE

Conforme aux directives EU	 oui

Garantie produit	 2 ans

Sous réserve de modifications techniques.


